

《公民与法》推出特别版块

法的权威在于公正,法的生命在于实施。为助力芜湖法院江淮风暴执行攻坚战,今年6月起,芜湖交通经济广播《公民与法》节目推出特别版块《江淮风暴执行故事》,大力宣传芜湖法院执行工作。节目每周一至周五下午4点至5点播出,每期一个执行案例,主播用生动悦耳的语言,将发生在执行一线的故事讲述给听众,并通过微信与听众实时互动。节目播出的《为了赡养费,他们追到了养猪场》、《贷款到手就离婚 拘留受罚梦方醒》、《亲姐弟明算账 不还款也受罚》、《法院公安联手 被窝里揪出“老赖”》、《打击拒执罪 破解执行难》等弘扬法治精神的鲜活案例,不仅对“老赖”形成了有力震慑,也让听众在每一个执行案件中感受到公平正义,为芜湖法院打赢这场战役营造了良好的舆论氛围。

润清

《百姓大舞台》特别策划 难忘的毕业季



生活频道《百姓大舞台》推出特别策划——我最难忘的毕业季。不论年龄、大小,毕业季对于孩子来说意味着一个人生阶段的结束。但同时,也会开启一个全新的阶段。因此,每一届毕业生的毕业季都会精彩纷呈,形式多样。不仅让孩子们感受到了学校和老师最感性、最真挚的情感,同样家长们也参与其中,共同见证每一个难忘阶段的珍贵纪念日。

生活频道《百姓大舞台》播出时间:每晚17:45首播
水晶

《鸠兹三人行》——“子曰 芜湖”说胆魄

芜湖是一座有“五子”故事的城市,历史有君子,开放有名字,革命有胆子,改革有傻子,创新有牌子。从烽火鸠兹走到创新之城,芜湖也于沥沙披金当中,提炼出属于这方水土的城市精神。

芜湖为什么被称为革命的大本营?是谁在芜湖建立了安徽历史上第一个工人运动组织?孙中山先生当年考察芜湖的时候为芜湖规划过什么?镜湖畔的步文亭因何而建?又有哪些仁人志士从芜湖出发,走上了革命的道路?

本期节目《峥嵘岁月,革命胆魄》栏目组邀请了芜湖市党史专家丁瑜作为嘉宾,和主持人一起来找寻风云激荡下这座城市的忠肝义胆。

播出时间:公共频道7月7日周六17:25
新闻频道7月8日周日20:00

一平

《乡约鸠兹》 聚焦芜湖双汇食品

近几年来,三山区着力在建设“实力三山、活力三山、魅力三山、和谐三山”上谋求突破,构建以战略性新兴产业为引领、先进制造业为主导、现代服务业相协调、现代农业显特色的产业体系。初步形成了蔬菜、肉食品、蜂蜜、饲料四大农业产业加工体系,农产品加工出口交货值居全市前列。在肉食品生产和加工领域,双汇集团投资,在2011年新建的芜湖双汇食品有限公司,不仅为三山的农业经济发展提供了重要支撑,也为芜湖引进了全新、先进的肉类食品生产加工模式。

从2011年成立至今,芜湖双汇在规范化、现代化、产业化的道路上不断前行,截止到2017年,芜湖双汇不仅实现了企业的不断发展,还带动了本地近2000人就业,有效拉动了本地养殖业的快速发展,如今,芜湖双汇已经成为安徽省农业产业化龙头企业,企业也希望在快速发展的过程中,生产出更多优质肉类产品,为咱们芜湖市民的餐桌上,提供更多更优质品质的放心肉。

《乡约鸠兹》播出时间:公共频道每周六、周日晚19:00
王颖、汪源

《不可思议的妈妈》 第二季来芜湖新华联录制

2018年7月2日,由腾讯视频独播、乐颂传媒出品、有养联合出品的星素妈妈育儿成长秀节目《不可思议的妈妈》第二季芜湖拍摄地签约仪式在芜湖新华联绿心谷酒店隆重举行。

作为旅游项目与综艺节目的跨界合作,本次签约深受各界瞩目。芜湖新华联文化旅游投资管理有限公司领导、《不可思议的妈妈》出品方乐颂文化传媒领导出席了此次签约仪式,芜湖交通经济广播等十余家芜湖主流新闻媒体、自媒体现场共同见证了这一时刻。

通过双方集团领导人真诚的交流与沟通,双方达成一致意向,随后在全体嘉宾的见证下,芜湖新华联文化旅游投资管理有限公司策划副总监王文先生和浙江乐颂文化传媒有限公司制片人刘欣女士在合作协议上签下了郑重的一笔,并亲切握手致意,在座嘉宾观众报以热烈掌声。

2018年7月5日,《不可思议的妈妈》第二季到达芜湖鸠兹古镇拍摄节目,国民皇后蔡少芬、明星辣妈胡可、歌手何洁等带着萌娃在鸠兹古镇展开一场不可思议的旅程。FM96.3芜湖交通经济广播《辣妈来了》主播元元前往现场探班,并参与拍摄互动。

下午一时,元元到达剧组下榻就餐的酒店,门口工作人员以及摄影设备已经就位,还有多位影迷在等待。四组

明星家庭分别被派往鸠兹古镇四个不同的场馆,体验民俗文化和学习传统技艺。蔡少芬和两个宝贝女儿前往宣纸馆学习制作宣纸,胡可和小鱼儿前往皮影戏馆学习表演皮影戏。元元跟随蔡少芬家庭来到宣纸馆,录制中,蔡少芬和女儿们在老师的指导下,开始学习宣纸的制作方法。蔡少芬一边听老师的讲解,一边耐心地指点女儿,两个可爱的小姑娘也是非常认真地学习。当经过努力,亲手制作的宣纸呈现在她们面前时,两个宝贝露出甜美的笑容,开心地笑了起来。

宣纸制作完毕,蔡少芬和女儿们要完成一项不可思议的任务。她们需要把自己制作的宣纸出售给正在鸠兹古镇游玩的游客,并且销售额要达到五百元才算是完成任务!于是她们选择来到鸠兹古镇最热闹的主街,开始向周围的行人出售宣纸。皇后娘娘一出现,游客迅速围拢过来!可爱的汤圆和包子宝贝认真地询问游客要不要买宣纸,还不时向妈妈确认宣纸的正确发音。元元也当了一回群演的,游客向汤圆和包子询问宣纸的用途、价格,两个宝贝认真回答,娘娘时不时帮她们补充几句,为了完成任务她们真的很努力!眼看规定的时间要到了,她们能够顺利完成这项不可思议的任务吗?一定要关注《不可思议的妈妈》第二季的播出哦!

传真关注 重大火灾隐患 挂牌督办进行时

常言道“水火无情”,经济的快速发展,更要求我们做好火灾防范工作。2018年省政府挂牌督办整改的重大火灾隐患单位,我市有三家,分别是芜湖桑健电子科技有限公司、芜湖市生态99快捷宾馆、南陵县大爱服装厂。近期,生活频道记者走进了位于鸠江区经济开发区的芜湖桑健电子科技有限公司。下一步,生活频道记者还将和消防部门走进另外两家单位,了解火灾隐患整改的具体情况,对整改工作敷衍了事的将予以曝光。

朱亚春
生活频道《直播芜湖·生活传真》播出时间:每晚18:00直播

狂犬病高发季 生活频道呼吁 文明遛狗

七、八、九三个月由于天气炎热,动物,尤其是犬类动物都易烦躁,因此夏季成为狂犬病发病的高峰期。

为了倡导正确、文明的遛狗方式,降低市民因被猫、犬等抓伤、咬伤,从而感染狂犬病的风险,提醒市民做好正确的预防工作,生活频道记者将走进市疾控中心、镜湖区医院狂犬病门诊,邀请专业人员为大家介绍,如何正确处置被犬类抓伤、咬伤,预防感染狂犬病。同时,我们将在一周的时间里,走进我市各大公园、步行街等人群集中的地方,免费发放拴狗绳,以4G直播的手段,实时呈现,倡导大家养成文明遛狗的好习惯。

朱亚春
生活频道《直播芜湖·生活传真》播出时间:
每晚18:00直播

避免隐患 夏季车内 千万别放这些东西

我们都经历过炎炎夏日进入车内时的那种高温煎熬,并且绝大部分人都会立刻打开车窗,同时把空调打开对车内进行降温。人且如此,那么大伙有没有想过我们平时放置在中控台周围的物品呢?在我们不注意的时候,它们往往正经历着高温的灼烤,而在高温的作用下,这些物品或可能有爆炸危险,或可能会产生对人体不良的物质。《963爱车帮》将和大家聊一聊夏季车内物品的摆放,看看哪些物品是不能暴晒的。

《963爱车帮》芜湖交通经济广播每周一至周六下午2点至3点播出。

《芜湖新闻联播》聚焦 三法 宣传

近期,《芜湖新闻联播》聚焦 治安处罚法、信访条例、保密法宣传工作,重点报道我市信访工作成效。

近年来,芜湖市深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委省政府和市委市政府关于信访工作的决策部署,深化信访工作制度改革,推进阳光信访、责任信访、法治信访,信访工作信息化、法治化、专业化水平不断提高,人民群众的合法权益得到了有效维护。镜湖区张家山领秀城2号楼、5号楼自2015年交付以来,有近500户业主因开发商土地权利抵押造成无法办理不动产权证,让广大业主非常苦恼。作为居民代表,凤晓红等带着在办理房产证过程中遇到的问题来到信访部门,表达他们的合理诉求。市信访局在接待业主代表,了解群众的诉求并进行求证后,第一时间组织相关政府职能部门、开发商、银行等单位召开协调会,解决因土地抵押导致不能办理不动产权证的问题。目前,500户业主已全部可以办理不动产权证。

市信访局负责人告诉记者,对于老百姓来访,市信访局采取随到随接,谁接谁录,谁办谁理,按照信访的程序,在规定时间内把老百姓的信访合理解决好,使他们安居乐业。相关新闻请关注《芜湖新闻联播》。

祁骥